

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

## ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

від " 28 " жовтня 2019 року

№ 299-гр

м. Кропивницький

### ***Про організацію вручення обласної премії у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини"***

Відповідно до рішення обласної ради від 21 березня 2008 року № 421 "Про заснування обласної премії у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини", Положення про обласну премію у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини", затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 807 зі змінами, та за результатами таємного голосування конкурсної комісії:

1. Затвердити рішення конкурсної комісії з присудження обласної премії у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини" від 16 жовтня 2019 року, згідно з яким переможцями обласної премії у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини" за 2018 рік визначено:

у номінації "За внесок у розвиток професійного музичного, театрального, хореографічного, фото-та кіномистецтва" Скрипника Євгена Володимировича, артиста-провідного майстра сцени КЗ "Кіровоградський академічний обласний український музично-драматичний театр ім.М.Л.Кропивницького";

у номінації "За популяризацію національної культури, фольклорної спадщини, збереження і збагачення народного мистецтва" Телкова Анатолія Івановича, керівника народного аматорського театру Новоукраїнського районного Центрального Палацу культури "Ювілейний";

у номінації "За вагомий внесок у збереження та популяризацію культурної спадщини" Маруценка Віктора Григоровича, зберігача фондів КЗ "Музей історії Долинського району", заслуженого працівника культури України;

у номінації "За внесок у розвиток бібліотечної справи" Тимків Світлану Іванівну, директорку міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького.

2. Затвердити Робочий план з організації вручення обласної премії у галузі культури "Духовний скарб Кіровоградщини" (додається).

3. Вручення обласної премії в галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини” провести у першій декаді листопада 2019 року під час урочистостей із нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.

4. Фінансування витрат, пов’язаних з організацією та проведенням урочистого вручення премії, здійснити відповідно до рішення обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 “Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою”, за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

5. Дане розпорядження надіслати Кіровоградській обласній державній адміністрації та департаменту культури, туризму та культурної спадщини обласної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

**Голова обласної ради**

**О.Чорноіваненко**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
Кіровоградської обласної ради  
“ 28 ” жовтня 2019 року  
№ 299 - гр

**РОБОЧИЙ ПЛАН**  
з організації вручення обласної премії  
у галузі культури “Духовний скарб Кіровоградщини”

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу
1	<b>Забезпечити:</b> виготовлення диплому лауреата обласної премії	Щербаченко А.В.	до 30 жовтня 2019 року
	гравіювання напису на іменній табличці для кубка “Скульптура “Степовий орел” і нагрудному знаку “Лауреат обласної премії”	Щербаченко А.В.	до 30 жовтня 2019 року
	придбання квітів для вручення лауреатам обласної премії	Щербаченко А.В.	07 листопада 2019 року
2	Підготувати тези до виступу голови обласної ради та порядок вручення обласної премії	Тимофієва Н.Г. Животовська В.В. (за згодою) Здір Л.В.	до 01 листопада 2019 року
3	Запросити акредитовані засоби масової інформації для висвітлення церемонії вручення обласної премії	Здір Л.В.	До 07 листопада 2019 року
4	Висвітлити урочисту церемонію вручення обласної премії на веб-сайті обласної ради	Здір Л.В.	07 листопада 2019 року

**Керуючий справами  
виконавчого апарату  
обласної ради**

**Н.Тимофієва**